
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

          

        

ارسم نموذج لكسر عشري  
صفوف    3) وظلل  10× 10(

   0.03بالأحمر لتمثیل العدد  

أعمدة باللون الأزرق   3ظلل 
 0.03لتمثیل العدد الثاني  

0.3 ×0.3 =0.09 

 

          

ارسم نموذج لكسر عشري  
صفوف    4) وظلل  10× 10(

   0.04بالأحمر لتمثیل العدد  

أعمدة باللون الأزرق   9ظلل 
 0.9لتمثیل العدد الثاني  

0.4 ×0.9 =0.36  

          

ارسم نموذج لكسر عشري  
صفوف    9) وظلل  10× 10(

   0.9بالأحمر لتمثیل العدد  

أعمدة باللون الأزرق   5ظلل 
 0.5لتمثیل العدد الثاني  

0.9 ×0.5 =0.45 
 

من العددین  مجموع عدد المنازل العشریة في كل 
 ) 2) مساویا لعددھا في ناتج الضرب ( 1+1المضروبین(

0.6 ×0.2 =0.12 

0.3 ×0.8 =0.24 

https://hulul.online/


 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

1.05 

1.92 

0.39 

 

 

العددین المضروبین مجموع عدد المنازل العشریة لھما ھي  
 مساویة عددھا لناتج الضرب 

ناتج الضرب الأول أصغر من كل من العددین المضروبین لأن كل  
منھما أصغر من الواحد، أنت لا ترید كل ما بدأـ بھ، ولكن جزء  

 من كل، لذا فالناتج أصغر من كلا المضروبین 

ناتج الضرب الثاني یساوي العدد المضروب الثاني، بسبب  
ن ناتج ضرب  خاصیة الضرب في العدد واحد والتي تنص على أ

 أي عدد في واحد یساوي العدد نفسھ

ناتج الضرب الثالث أكبر من العدد المضروب الثاني لأن العدد  
الأول یزید على واحد، لذا فناتج الضرب یزید عن العدد الذي  

 بدأنا بھ 

 6= 3× 2        2إلى  2.5وقدر    2إلى   2.3قدر 

23×25 =575 

 الأرقام ھي نفسھا إلا أن الفواصل العشریة في أماكن مختلفة 

 ملیون حجر  5.75= 2.5× 2.3

              10= 5× 2      5إلى   5.4وتقدیر   2إلى  1.7بتقدیر  

17×54 =9.18  ≈10 

https://hulul.online/


 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

          

      5.7 

   × 2.8 

     456   

    1140 

     15.96 

1 

5 

                1    

      4.12 

   × 0.07 

     2884   

   + 0000 

    0.2884 

 

      0.014 

   × 3.7 

      0098  

  + 00420 

   0.0518 

1
2 

               1 

      0.04 

   × 3.2 

      008  

  + 0120 

   0.128 

                3  

      2.05 

   × 2.6 

      1230  

  + 4100 

   5.330 

 جرامات  9.375=2.5×3.75

                3 

      0.05 

   × 0.6 

      0.030  

                 2     2 

      2.56 

   × 1.4 

      1024  

  + 2560 

   3.584 
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      27.43 

   × 1.089 

      24687  

+ 219440 

   000000 

   2743000 

  29 87127   

2
2 

3
3 

5
6 

                   1 

      0.3 

    ×2.4 

      12  

  + 060 

   0.72 

                      1 

      0.52 

   × 2.1 

      052  

  + 1040 

   1.092                        2 

      0.45 

   × 0.053 

      135 

  + 2250 

   0.02385 

2
1 

                       2 

      1.35 

   × 2.7 

      945 

  + 2700 

   3.645 

3
1 

                2    1 

      1.35 

   × 0.5 

      0.675 

5.343 +0.5 ×1.35
=5.343+0.675=6

.018 

0.022 ×1.35+0.016=0.0270+0.016=0.043 

1.609 ×2.5 =4.0225 

                        

      1.609 

   × 2.5 

      8045 

  + 32180 

   4.0225 

4
1 

1
3 
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0.28 

4.05 

                       

      1.5 

   × 2.7 

      105  

  + 300 

   4.05 

1
3 

                   2     

      3.7 

   × 0.4 

      1.48 

                

      0.98 

   × 7.3 

      294  

+ 6860    

  7.154   

    

5
2 

6
2 

 

8.352 

0.186 

166.992 

                        

      3.48 

   × 2.4 

      1392 

  + 6960 

     8.352 

3
1 1 

                 

      6.2 

   × 0.03 

      0.186 

                

      14.7 

   × 1.36 

      882  

+ 4410 

  14700 

  9 992   

 2
4 

1
2 

                

      33.68 

   × 27.4 

      13472  

+ 235760 

   673600 

     

1
5
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1
4
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2
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                6    2 

      0.28 

   × 0.08 

      0.0224 

2.7 ×8.6 =23.22 

6.34×0.54 =3.4236 

3.45×8.6+7.015=36.685 

1.8 ×0.54 +0.6×1.18=1.68 

9.1 ×8.6 -4.7 ×0.54=75.722 

0.096 +2.28×0.54 =1.3272 

 م  25.758= 1.8× 14.31

 متر مربع  97.15= 5.8× 16.75

                

      25.04 

   × 3.005 

     12520  

+ 0000 

   00000 

   7512000 

  75 24520   

1
2 

 1
2 

                

      1.005 

   × 1.03 

      3015  

+ 00000 

   100500 

    

1 

 
 

                

      5.12 

   × 4.001 

     512 

+ 0000 

   00000 

   2048000 

  20 48512   
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1.3 ×0.042 +2.01=2.0646 

0.23×1.3-2.01 =5.8199 

1.3 ×0.042 ×2.01=0.109746 

 مساحة المستطیل  21.39= 6.9× 3.1

 المربع مساحة  9)=3.1- 6.1( 3

 سنتمتر مربع  30.39= 9+ 21.39مساحة الشكل= 

   25.705ت =  2.65

 9.7= 2.65-25.705ت=

 

0.3 ×2.5 =0.75 

0.16×4.2=0.672 

1.06×2.58 =2.7348 

لذا یجب أن تكون   32= 8× 4إلى   8.032856×  3.9853تقرب 
 تقریبا  32الإجابة 

مجموع عدد المنازل العشریة التي إلى یمین  طریقة العد: أجد 
الفاصلة العشریة في كل من عاملي الضرب، وسیكون لناتج  

 الضرب عدد المنازل العشریة نفسھا 

 طریقة التقدیر: وذلك بتقدیر عدد المنازل 

https://hulul.online/


 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

                       

      45 

   × 0.27 

      315  

  + 900 

   12.15 

                

      3.2 

   × 109 

      288  

+ 000 

   3200 

  348 8  

 

 
 

                        

      27 

   × 0.45 

      135 

  + 1080 

     12.15 

 
 

 میل  83.84=24805.94- 24889.78المسافة الزائدة = 

 

 

 میل  41.92= 24847.86- 24889.78الزائدة=المسافة 

7 

9 

9 

9 
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